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\

1 Observay completa las siguientes igualdades:

a) x-(x+3) =] [2+]
b) 4a-(2a+5)=| |a2+[ |a
O x2-([ ]+ P=x?+ 542
d) [ ] Ga+5)=3a>+5a

e) 9x2 + 6x + 15=|:’-(3x2+2x+ 5)

£) 743 + 14a%+21 =7 . (I:'ﬂﬁ + |:|42+ I:D
g 15x%+ 6x3 + 9x2 = 3x2. (I:Ix2 + |:|x+ l:,)

h) 204 + 54% + 1043 = I:Ia- (4 + a+2a?)

2 Complerta las siguientes igualdades observando que uno de los sumandos que hay dentro del paréntesis es
la unidad:

a) - e+ )= 2o

b) 542~ Ba+1)=[ |2+ |

<) x2+x=x-(|:|+|:|)

d) 4a®+ 222 =222 (| Ja+| )

e 12¢4 + 183+ 6x2=6x2 ([ 2+ Jx+[ )

f) 843+ 44>+ 2a= |- (4a®+2a+1)

9 12¢° - 243+ 6x2=[ o2 ([ 3 -[ Jx+[ )
h) 1546 = 254% + 523 = |3 - ([ || Ja+[ )





